



签约HRT车队后,马青骅成为中国历史上第一位F1车手,正在大家为他下赛季的F1正赛之旅充满期待时,却传来了HRT车队将被出售的消息。由于对车队的战绩不满,HRT的投资方正在计划出售车队,这并不意味着车队寻找不到合适的下家,尤其是在中国车手马青骅加盟后,其背后巨大的市场价值吸引了众多财团的目光。根据英国媒体昨日的消息,最有希望接手车队的是来自中东的财团。而HRT车队也希望借此机会,注入新的资金,推动车队的继续发展。



因战绩不佳HRT车队面临出售  
中国车手的加盟吸引购买者目光  
中东财团是最热门下家

## 中国F1第一人将被“倒卖”

### HRT车队战绩不佳 投资方宣布要将其出售

北京时间昨日,据英国媒体报道,去年7月,西班牙Thesan Capital投资公司买下了HRT车队,并将车队基地搬到了马德里,但是车队的战绩并未因此得到太多的提升。报道称,有限的资金以及在技术上的差距让他们远远落后其他车队。正因如此,HRT车队希望引入新的团队,因为他们相信车队还有很大的潜力,而新资金的注入会推动车队的迅速进步。

根据HRT车队在其官网发布的声明,车队的投资方正在和一些有意购买车队的团队进行谈判,HRT车队总经理希望在接下来的几周内能够确认购买消息。

对于HRT的投资方为何在此时宣布将出售车队,BBC体育表示很可能是因为车队的战绩不佳。文章表示,尽管今年车队投入了不少,但是在18站比赛之后,代表车队出战的德拉罗萨和卡西基扬却没能能为车队带来哪怕一个积分。

马来西亚《星报》则表达得更为直接:“显然车队老板不能满足一个赛季下来一个积分都没有的现状,所以,他考虑为车队寻找下家。”

### 中国车手带来潜在市场 中东财团或接手车队

尽管HRT车队本赛季的成绩惨淡,

使得现任老板萌生了出售车队的想法,但是这并不意味着这家在本赛季没有获得过积分的车队就没人要了。据英国《体育汽车》杂志披露,已经有不少潜在的买家正在与HRT车队商讨购买事宜,而来自中东的财团无疑是实力最为雄厚的。

就在上周,HRT车队还签约了中国车手马青骅,他将会代表车队参加下赛季的F1比赛,这无疑又为车队的收购增加了砝码。《曼谷邮报》则认为,HRT车队身后巨大的潜在市场价值会吸引很多财团前来“询价”。BBC体育表示,马青骅的加盟让车队的收购前景变得乐观。

### 3周没着落 车队可能会解散

与HRT车队以及部分英国媒体态度不同的是,来自西班牙的部分媒体对于HRT车队的前景并不看好。

据西班牙媒体《机密报》消息称,这支车队目前的所有者Thesan Capital显然失去了对F1运动的兴趣,HRT车队也已经开始了他们的遣散工作,解雇了数名雇员。

在接下来的3周时间内,这支车队将面临着很大的挑战,因为如果没有新的东家来接手这支车队的话,那么HRT车队将有可能面临解散的命运。来自HRT车队的员工也透露了车队目前所面临的财政窘境,他们表示,只有当得到财政方面的支持时,这项运动才会向更好的方向发展。(张昆龙)

### 梅西MVP四连霸

北京时间11月13日晚,西甲上赛季官方的各项最佳揭晓。最终,作为上赛季的联赛冠军,皇马获得了3项大奖。但令人意外的是,巴萨仍是最大的赢家,宇宙队狂揽5项大奖,而获得个人荣誉最多的是梅西,他获得了最佳球员和最佳前锋两项大奖。值得一提的是,为皇马上赛季夺冠立下赫赫战功的C罗没有赢得任何荣誉。最佳门将——卡西利亚斯(皇马),最佳后卫——拉莫斯(皇马),最佳后腰——阿隆索(皇马),最佳进攻中场——伊涅斯塔(巴萨),最佳前锋、最佳球员——梅西(巴萨)。此外,巴萨队长普约尔(巴萨)获得公平竞赛奖,前巴萨主帅瓜迪奥拉(巴萨)被选为年度最佳教练,而C罗(皇马)则在本次官方评选中颗粒无收。本次奖项由在西甲以及西乙球队的球员与教练进行投票,针对上赛季的表现进行每个位置上的筛选,最终选出各项最佳。

(周凯)



### 林丹:需要休战半年思考未来

奥运会后,林丹经国家队同意请了半年假,并退出这半年中的所有国际赛事。这曾引发了林丹将告别运动员生涯进军娱乐圈的猜测。尽管再度表示想打到下届奥运会的愿望,但林丹还是有点担心的,“我确实需要一段时间的休息和调整,我觉得这个休息其实更主要的是让我去思考接下来的4年,我会遇到新的什么样的问题。我不希望在我明年回到赛场时发生一些意想不到的事情,可能会觉得很难坚持。所以我希望通过这段休息的时间,和我的朋友、家人,还有老师和教练,沟通一下。”在被追问到会不会参加下届奥运会时,林丹说:“如果我要留下来去从事这项运动,我觉得最明显的目标就是里约热内卢奥运会。我没有想过打好明年的世锦赛就完了,因为现在在我没有任何伤病,所以我希望自己的职业生涯可以再长一些。”(志灵)

### C罗伤得不轻葡萄牙队劝其静养

尽管在上周末客战莱万特的比赛中左眼受伤的C罗,依旧头晕脑涨、视力模糊,但本周一他仍前往葡萄牙国家队报到。不过,葡国家队医疗组认定,C罗不适合出战周中比赛,应该立马回马德里静养。上轮联赛,开场后不到两分钟,莱万特后卫大卫·纳瓦罗在起跳争顶时,右手手肘正巧击中了C罗的左眉骨,C罗当即血染赛场。之后肿着眼睛的C罗越战越猛,在第21分钟时为皇马先拔头筹。

不过,半场休息时C罗接受了皇马队医的检查,他当时表示自己视力严重下滑,看任何东西很模糊,下半场开场前,他被阿尔比奥尔换下。尽管受此重创,C罗却坚持在本周一前往葡国家队下榻的酒店报到,想要参加与加蓬国家队的友谊赛。不过,葡萄牙队队医却认为,C罗的情况显然不适合周中为国出战,“C罗到现在还有些头晕,他视力下降且感到头疼,受伤后的72小时可是很关键的,他可不能胡来!”(许明)

### 火箭将退役姚明珠衣

11月14日,火箭老板亚历山大接受采访时表示,火箭肯定会退役姚明珠衣。这意味着,姚明将成为火箭队史上第六名获此殊荣的球员。截至目前,火箭一共退役了5名球员的号码,分别是汤姆·贾诺维奇(45号)、凯文·墨菲(23号)、摩西·马龙(24号)、德雷克斯勒(22号)和奥拉朱旺的34号。有趣的是,这5名球员的生涯成就也得到了联盟的肯定,均顺利入选了篮球名人堂。作为火箭队史上最优秀的中锋之一,姚明的NBA生涯全部在火箭度过。受制于伤病影响,他2011年7月份提前宣布退役。尽管没能率队夺冠,但经历了奥尼尔时代的姚明,最终成为了联盟无可争议的第一中锋,他先后8次入选全明星(2003年至2009年,2011年)。(清河村)

### 「姚麦」CBA重逢时间确定

距离11月24日新赛季CBA还有不到两周的时间,尽管具体赛程仍然没有对外公布,但记者昨日还是获得了新赛季重点场次的相关消息,其中麦蒂与姚明的重逢,北京和广东的总决赛翻版都将是新赛季的焦点。在此前,有消息称麦蒂在CBA首次亮相,就是和上海男篮打比赛。但后来证明这只是外界的一厢情愿而已。按照赛程,上海队在打完北京队、天津队和山东队后,才会自己的主场和青岛队交手,也是在那个时候,麦蒂才会和姚明再次相见。时间将是12月2日,开战时间在下午4点,这场球央视也将直播。(北青)

